



平桥区农村改革发展综合试验区核心区 鸡公山管理区李家寨镇 沙河区供销社 协办

北向店乡 加强基础设施建设

在全县公开招投标后,组织专业队对公路两旁分别进行取土、树木移栽、花池砌建等工程,同时对沿路线路灯进行换新和维修,确保水、电、通讯等设施统一规划,一步到位。二是启动集镇农贸市场扩建改造工程。为实施集镇居民要求市场归行划市的良好愿望,该乡市政办、村镇中心、工商所、派出所、市场服务中心、综治信访等部门积极参与,对原有农贸市场的基础设施进行完善,对摊位和棚架进行整修和增加,积极改善集镇骑路市场、占道经营、环境污染等问题。

提高认识。该乡成立了以乡党委书记任政委、乡长任指挥长的集镇建设领导小组,主要领导参与设计、仔细把关、亲自到场,不厌其烦,力求完美、注重实效,并把该项工作纳入政府工作常态机制中。

注重实效。该乡一是启动对S338线街区段全长1300多米绿化带升级改造。通过

政策给大伙儿讲清楚、说明白。”平西街道办事处滨湖居委会的工作人员说,这类字字扎实、句句切切的话语,常挂在周金富嘴边。

寻常事滋润百姓心

“那天,就是小周背着我去的……”说起“新农保”的事,滨湖居委会3组70多岁的杨子英大娘双目含泪,十分感激非亲非故的周金富体贴入微的关爱。

参加“新农保”,需要提供照片、身份证等资料。周金富自己垫资邀请照相馆的专业人员到农民家中,免费为463名群众照相;为方便老人领取养老金,他动用自己的车接送;为帮大家办身份证,他用自己的车把89名老人一一送到公安派出所;对行动不便、子女不在身边的老人,周金富就像对待自己的父母一样,把他们背上自己的车,一路护送去。“不能说话,我可以写;不能当面答疑,我就发短信告诉他们。”接受记者采访时,周金富一再说:“作为年轻人,在我们这儿,理当与居委会搞好配合,积极为群众排忧解难,至于‘新农保’,那是党和政府的英明决策,我只是做了一点应尽的义务,太平常了!”

滨湖居委会主任唐必涛介绍,居委会刚成立不久,基础薄弱,但在区养老保险中心、办事处养老保险所的具体指导下,居委会一班人特别是周金富的扎实工作,“新农保”工作得到了群众的拥护,很快就完成了任务。

桥区2600多名基层干部中普通的一员。

老故事演绎新感动

4月1日,平桥区发出推行新型农村社会养老保险工作动员令。恰在这时,周金富要接受双侧扁桃腺切除、悬雍垂缩短术这两项手术。

周金富坚持参加区里的动员大会后,立刻赶回去和居委会各村民小组负责人围坐一起,传达精神、制订方案、讲解规程,确保了滨湖居委会“新农保”工作有条不紊地推进。4月3日,周金富才走进手术室。“一定要把政策给大伙儿讲清楚、说明白。”记者在滨湖居委会采访到周金富4月5日躺在病床上发给居委会各个村民小组会计的短信中的一条。

的确,继农业税免除、粮食直补、新农合之后,新型农村社会养老保险是党和政府的又一为民、利民、惠民之举。在周金富看来,“新农保”是“实现老有所养,改善生活质量,减轻养老负担”的根本。“一定要把

□本报记者 常征 特约记者 张春光 余霞

2010年4月,注定成为平桥区“地方志”上浓墨重彩的一笔。就在那短短30天里,平桥区“新农保”参保人数达32万人,参保率达74%,收缴养老保险基金6901万元。

数字的背后,是党和政府对“三农”问题的重视程度,是平桥区2600名区、乡、村各级干部的心血与汗水的成果。“政策好、发动好、(群众)互动好”是这个区推进“新农保”如此之快的主要特点。其中,平西街道办事处滨湖居委会仅仅用10天时间,463名符合条件的人员就全部参加了“新农保”,“新农保”资金18万元。该办事处党工委书记肖志尚、滨湖居委会主任唐必涛异口同声表示:“要说成绩,少不了周金富。”

周金富,何许人?他是平西街道办事处滨湖居委会的工作人员,平



图为易乃究和他的奇石。 本报记者 常征 摄

苏仙石下一文人

——易乃究其人其事

庄建成于2006年“五一”期间,目前已名闻金刚台山区。

潜心根雕艺术

有人说,易乃究的根雕取材于大别山金刚台山区天然树木和枯朽树桩,一经他的精心雕琢,足以展示大别山原生态的自然美。

“本是山中朽,一雕上华堂。”“自然包涵艺术,曲折显示力量!”根的艺术,在艺术创作上追求:寻奇觅美,巧借天然,突出意趣,讲究构图。说起根雕艺术创作,老易眉飞色舞。“根的艺术,是一种奇巧结合、天人合一的独特造型艺术。它用具有自然美的各种根材形态,创造出多姿多彩的美的形象,使人获得不同的审美感受。”

参观老易的根雕创作室,就像来到大自然里。一个个根雕,雕工精细,形神兼备,似马似鹿又似虎。天然根的自然美,

在老易的创作中达到了“天人合一”的境界。老易说,根艺美术满足了人们向往自然、回归自然、返璞归真的艺术追求。诚如斯言,一件本来散落在野外沟坎路旁或农家柴火垛中的枯根朽桩,通过独具慧眼的根艺爱好者的发现,经过根雕作者的细心解读,心灵与自然神韵发生碰撞,从而激发出创作灵感和思维火花,再经过灵活巧妙的艺术加工与处理,焕发出特有的艺术魅力。而且,作品与观赏者的心灵发生沟通与共鸣,愈加显示出根艺美术作品特有的社会艺术功能,产生出根艺品的艺术美。

石可破,但不改其坚

古人称颂“石”的名篇佳句颇多,最富哲理的一句话是:“石可破,但不改其坚”。玩石,古已有之。宋代杜绾撰有玩石专著《云林石谱》,清代诸九鼎

也写了《石谱》,辞书中称爱石成癖者为“石癖”,称情谊坚金石者为“石友”,称感情深厚牢不可破的友谊或友人为“石交”,而现代的“石友”则单指玩石的朋友。

参观老易的“石馆”,就像来到石头的世界。一块“画面石”引起记者一行的极大兴趣。老易赶紧端来一盆水从石头上方浇下来,很快,“画面石”清晰地显示出“茶”、“山”两个字和一个少女的剪影,仿佛是有入着意雕刻的。一幅苏耽飞升成仙的“苏仙石”,栩栩如生,吸引住了我们的眼球。老易介绍,玩石大多以“瘦、皱、漏、透”为标准,以“色、形、声、韵”四者兼备为上品。对于形奇、色美、声佳、韵味无穷的玩石,石友们会从不同的角度去思考、欣赏、体会它的不同境界,但它的空灵带给你的终归是快乐和美的享受。

老易说,他的御龙休闲山

广泛宣传。在全县农村养老保险工作动员会之后,该镇通过召开班子会、全镇干部动员大会,张贴标语,固定标语,散发传单等多种形式广泛宣传农村养老保险的重大意义、入保方式以及相关政策等,该镇共张贴标语100多幅,在全镇形成养老保险入保工作浓厚氛围。

精密工作。该镇四个重点村严格按照相关政策规定,对照安户籍人口,认真登记,做到村不漏组、组不漏户、户不漏人,认真办理身份证、户口本、照片等各种相关资料,耐心向群众讲解农村养老保险政策,让更多的群众入保受益。

2.递交个人资料:个人资料复印件直接送交校方或以邮政快递、挂号邮至固始县外国语中学招生办。(个人资料包括:身份证、学历学位证、教师资格证、普通话水平证以及能反映本人专业能力水平的其他证明材料)。

3.报名时交2张一寸彩照。

4.报名截止时间:6月28日。

(二)笔试

时间:7月1日上午8:30-11:00

地址:固始县外国语中学

内容:专业课、教育学、心理学(教育学、心理学为一张试卷)。

(三)面试

樱花卫厨

32年卫厨历程 执着成就卓越

32年来,樱花致力于为中国人营造高品质的生活,横跨卫厨两界的全系列产品,与遍布全国的60多家分公司、1000多个服务网点构成的营销服务体系,铸就卓越实力,让樱花迈步未来的里程,为中国人的理想生活奉献更多。

有意加盟的客户敬请光临 樱花卫厨信阳专卖店

地址:信阳市民权路中段 电话:0376-6221871 / 13213880525

联系人:刘家红



◇“新农保”,成了他与群众交流的主题

◇发短信,成了他与群众沟通的桥梁

仅仅10天,平桥区平西街道办事处滨湖居委会463名符合参保条件的人员全部参加“新农保”,“新农保”资金18万元。为此,平桥区养老保险中心、办事处、居委会负责同志一致认为,这多亏周金富的——

“新农保”情结



“老人家,往后国家给你发养老金啊!”周金富(前中)热情地与居委会3组70多岁的杨子英大娘聊天。 本报记者 常征 摄

□本报记者 成兆本 常征

五月的豫南,是鲜花的海洋。日前,记者在踏访桂花之乡——商城县时,邂逅了一位潜心致力休闲旅游文化的农村“文化人”——易乃究。

说起易乃究,不得不提到他的御龙休闲山庄。易乃究的休闲山庄地处鄂豫皖三省交界处的金刚台北麓的苏仙石老街上,占地300余亩。记者一进入山庄就发现,一条活灵活现的“石龙”卧在水池中央,一簇簇映山红竞相开放,还有叫不上来名的各类花草。这里,有客房标准间和豪华间20套、农家房40间、中小型会议室3个,能接待500人餐饮。“至少有几百万。”说起投资,老易自豪地说。山庄里还有花卉苗木和奇石根雕数十种、万余棵,有易氏祖传地方名吃鸭蛋豆腐干,有四季不同的地方特色小菜和誉满全国的东河绿茶。这座集旅游观光、度假休闲、生态园林为一体的农家山庄,不愧为商城县旅游局命名的“旅游定点接待单位”。

浚陂河镇 积极推进农村养老保险工作

本镇成立了以镇长为组长、分管领导为副组长、相关工作人员为成员的农村养老保险工作领导小组,明确各村支部书记为第一责任人,驻村干部及劳保所工作人员为业务责任人。劳保、银行等部门上门服务,实行天天督导,一天一通报,确保按时完成。

2.全日制师范类普通高校本科毕业生。

二、招聘条件

1.在职教师:本科以上学历,有高中教师资格证;5年以上(含5年)教龄;1965年1月1日后出生。

2.高校毕业生:师范专业,本科以上学历。

3.有毕业班教学经验或高考命题研究经验者优先。

4.省、市级骨干教师,学科带头人优先。

三、应聘流程

(一)报名

1.发送电子版简历(个人简历及联系方式以word文档附件形式并附全身照一张)至guiying3@163.com。

一、招聘范围

1.河南省在职老师。

以试讲和说课形式测试教育教学能力(面试时间电话通知)。

(四)到岗入职

签订教师聘用合同,接受岗前培训。

四、工资待遇

年薪6万元至7万元(人民币),实行基本工资、津贴、绩效工资。

五、联系方式

联系人:詹老师 手机:13937628933

联系电话:0376-4617038 4617000

传真:0376-4617118

邮箱:guiying3@163.com

学校地址:固始县凤凰新城信合大道中段

邮 码:465200

河南省固始县外国语中学高中部招聘教师简章

固始县外国语中学创建于2007年,是一所隶属于固始县教育体育局主管的全日制中学。现有教职工343人、74个教学班,在校学生4008人。专业教师均经县教育主管部门统一招考,具有本科以上学历,平均年龄27岁。学校实行50人小班制教学、全封闭式管理。建校以来,教学成绩位居全县前列,是一所“家长满意、孩子舒心、社会信赖”的新型品牌学校。

为引进竞争机制,优化教师队伍,推动学校教育人事制度改革,按照“公开、公平、公正、择优”的原则,固始县外国语中学公开面向全省招聘高中部各学科教师。